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МІСЬКА РАДАР І ШЕ ННЯ г. Одесса

Про внесення змін до рішення 
Одеської міської ради від 22 січня 
,2010 року № 5373-У «Про надання 
дозволу на створення органу 
самоорганізації населення -  комітету 
мікрорайону «Дзержинський» в місті 
Одесі»
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«Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про органи 
самоорганізації населення», «Про засудження комуністичного та 
націонад-соціалістичного (нацистського) тоталітарних- режимів в Україні 
та заборону пропаганди їхньої символіки», на підставі протоколу 
конференції представників жителів, що меншають на території діяльності 
органу самоорганізації населення комітету мікрорайону «Дзержинський» в 
місті Одесі, що відбулась 25 березня 2016р., беручи до уваги висновки та 
рекомендації постійної комісії Одеської міської ради з питань житлово- 
комунального господарства, екології та надзвичайних ситуацій, Одеська 
міська рада

ВИРІШИЛА:

1 Внести зміни до рішення Одеської міської ради від 22 січня 
2010 року № 5373-У «Про надання дозволу на створення органу 
самоорганізації населення -  комітету мікрорайону «Дзержинський» в місті 
Одесі», а саме: у назві та у тексті рішення слово «Дзержинський» замінити 
словом «Троїцький».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну
комісію Одеської міської ради з питань 
господарства, екології та надзвичайних ситуацій.

Міський голова
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ЖИТлоВО-КОмуНальгіОГО

Г. Труханов
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Про внесення змін до рішення !
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2001 року № 1961 -II1 «Про надання
дозволу на створення по ініціативі 
жителів ради самоорганізації 
населення мікрорайону
«Ленінський» в місті Одесі»

ОДЕССКИЙ 
ГОРОДСКОЙ СОВЕТР Е ШЕ Н И Е

Відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про органи самоорганізації населення», 
«Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 
тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», на
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1 Н Д С  і и о і ротоколу конференції представників жителів, що мешкають на 
території діяльності органу самоорганізації населення комітету мікрорайону 
«Ленінський» в місті Одесі, що відбулась 27 травня 2016 року, беручи до уваги 
висновки та рекомендації постійної комісії Одеської міської ради з питань 
житлово-комунального господарства, екології і надзвичайних ситуацій, 
Одеська міська рада
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1 Внести зміни до рішення Одеської міської ради від 26 січня 2001 року 
№ 1961-III «Про надання дозволу на створення по Ініціативі жителів ради 
самоорганізації населення мікрорайону «Ленінський» в місті Одесі» , а саме: 
у назві та у тексті рішення слова «Ленінський» замінити словами 
«Преображенський».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
Одеської міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та 
надзвичайних ситуацій.

Г. Труханов


